Домашнее задание для 6 «А» класса на 8.10
№1 Сократить дробь:
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Указание: в последнем задании сначала в числителе вынести общий множитель.

№2 Сократить дробь:
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Указание: найти по алгоритму НОД числителя и знаменателя.

№3 Какую часть:

a) Дециметра составляют 6 см;
b) Тонны составляют 25 ц
№4 Запишите дроби в виде несократимых обыкновенных дробей:

0,8;  0,44 ;  0,025  ;  0,004 ;  0,0125

Указание: сначала представить каждую дробь в виде обыкновенной.

№5

В первый день магазин продал32% имевшегося ситца, а во второй день 7% имевшегося ситца. После этого осталось 274,5 м. Сколько ситца поступило в магазин?

№6 Тракторная бригада вспахала в первый день [image: image9.png]HE



 всего отведенного участка, а во второй день [image: image11.png]


  оставшейся части участка. В третий день бригада вспахала остальные 216 га. Определите площадь всего участка.
